



2017年霹靂車商公會就職典禮，陳承典會長在拿督斯里王榮豐見證下就職

务等等。由于该公会与他从事的行业有直接关系，因此1979年他便加入了该会，然后自1998年开始担任会长至今。

此外，陈承典还是马来西亚机械及车辆零件商会联合总会的总务。作为兴化人，他也加入霹靂兴安会馆。回想当初加入兴安会馆的过程，他自言心里倍感惭愧。约1971年，他的前雇主曾经邀他入会，并给了他一张入会表格。但他当时事业忙碌，入会之事被搁置一旁。翌年，前雇主又贴心地送上一张新的入会表格，但那时候他还是没有加入会馆。陈承典坦言，当年正值打拼的年纪，一心想先打好事业的基础，因此没有入会的念想。

直到2010年左右，霹靂兴安会馆的元老们来参与霹靂車商公会的活动，陈承典有幸与这些元老结识，才被“拉

入”兴安会馆。2012年起，他开始被选为理事，2014年则选上会长。陈承典笑言，比起其他同乡，他是会馆内年资最浅的会长。不过领导社团经验老到的他，还是带领会馆进行现代化改革。他经常主办活动，让这个已届“古稀之年”的会馆持续保持活力。2015年6月，他发起把会馆的会务作业电脑化，设立会馆本身的网页，把会馆的重要资料，其中包括重新修订的会史，有序地存放在网页中供公众浏览。为了让会馆与时俱进，其中创新的建设还包括了利用“云端电子布告栏”把各种最新资讯、新闻剪报、活动宣传及表格、理事名单等一并按时间顺序张贴出来，让会员端坐在家，用手指操作手机也能知悉会馆的一切动态。

当上霹靂兴安会馆会长后，陈承典也被委为马来西亚兴安会馆总会的理